=============== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 36=============
Aos sete dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às dezenove horas e dois minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Declarando abertos os trabalhos o presidente da câmara vereador Gilmar Carlos Schlesener, relatou o expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 35/2019; Leitura das Atas das Audiências Públicas 09, 10 e 12/2019 do Legislativo; Leitura da Mensagem 65/2019 do Executivo; Leitura dos Oficios 139, 140, 141, 142 e 143/2019 do Executivo; Votação do regime de urgência do Projeto de Lei 65/2019 do executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação do Projeto de Lei 52/2019 do executivo; Analise e Votação da Proposição 170, 171 e 172/2019. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 52, DE 19 DE AGOSTO DE 2019. Altera a Lei Municipal nº 783, de 25 de junho de 2008, acrescentando a esta denominações de outras vias públicas municipais. O referido projeto retorna para as comissões por motivo de substituição do Projeto. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇAO 170/2019. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer cascalhamento de borrachudo na Rua Primeiro de Maio próximo a residência de Vilma Mackedanz Raasch, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 171/2019. VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ - Requer estudo de viabilidade de colocação de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Imigrantes próximo a residência de Darci Holz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇAO 172/2019. VEREADORES JULIANO HOBUS BUCHWEITZ E EDEGAR HENKE - Requerem conserto de luminária pública no poste localizada na Avenida 17 de Abril em frente ao Posto de Saúde, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o presidente colocou em votação o Regime de Urgência do Projeto de Lei nº 65/2019 do Executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Edegar Henke que saudou a todos. Deixou os sentimentos a família da Vereadora Maria de Fátima. Parabenizou o pessoal do conselho tutelar pela eleição que ocorreu no município. Lamentou pelo fato de algumas pessoas não conseguirem votar por estarem sem identidade, mas soube que algumas pessoas conseguiram votar sem identidade. Comentou sobre a proposição da vereadora Angelica, disse que acredita que tem uma proposição igual para a colocação de quebra molas em frente o colégio benjamim constant. Fez uso da palavra vereador Juliano Hobuss Buchweitz que saudou a todos. Deixou os sentimentos a família da Vereadora Maria de Fátima. Parabenizou o Vereador Dario pelo casamento do filho Victor. Falou sobre situação que se encontra o trabalho da ponte no Arroio do Padre I. Comentou da cascalheira na propriedade do Mario Harwing. Falou sobre os plantios das mudas de árvores ao lado do calçamento, onde foi questionado pelo pessoal principalmente no Bairro Cerrito. Parabenizou a equipe pelo conserto do calçamento. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter que saudou a todos. Deixou os sentimentos a família da Vereadora Maria de Fátima. Parabenizou o Vereador Dario pelo casamento do filho Victor. Comentou sobre o conserto do asfalto no município. Comentou sobre o Projeto de Lei de denominação de Rua. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e quarenta e seis minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
_______________________                             _________________________
          Gilmar Carlos Schlesener                                       Vilson Pieper
                         Presidente                                                   Secretário
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